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Bapnanut Nel19 (7 kiacc)

Yacrs 1

A1, 3xauenne BRpamerHa —6 — 3 : (—1,5) — 2+ % paBHO:
_g2 _62 42 1l
1) 82 2) 62 3) 47 4 ~1g
A2. B palionsoil OHMITHA/E (10 MaTEMaTHKe 42 yueHHKa CTaly IPH3EPaMH, uTo

cocTaBasier 24% BeeX YYaCTHHKOB OAHMMHagsl. CKOMBKO YUEHHKOB NMPHHAAH
yHactue B paORHOMH OUMITHAJE IO MaTeMaTHKe?

1) 175 2) 151 3) 133 4) 159
A3. HeusBectunit unex nponopusn Qié = % pasen:
[T
4
,\ 1)6 2) H
% 3)16 4) NpaBUABHOrG OTBETA HET

2
A4. Bripasute 13 GopMyJhi TyTH 5 = % YCKOpEHHE a.
Da=% 2)a=% 3)a:%§ 4) a =25t

A5. B Boipawenun —3b+1,5- (b—8) —5-(b~1) packpofiTe CKoGKM H IpHBENHTE
MONOGHKIE CTaTaeMbie.

1) —65-7 2) 17 - 6,50 3)356~3 4) 13+ 3,56
AS. TTpuBenyTe K CTaHAapTHOMY BRIy OfHouner —2zy? - (=3) - 23,

1) —62%y5 2) —6z%y8 3) 6225 1) 630
A7. Ynpoctute Bupaxenne 3-(a+1)+0,2—2- (1 —a} 1 HafnuTe ero sHauenue
npu a = 0,04,

Orner:

A8. Saauuire uneno 127 & CTaHAPTHOM BHIE.
1) 1,27-10 2) 1,27- 102 3)12,7-10 4) 0,127 10%

A9. Peutnte ypasHerne:

z+14 g _bz+1
5 7
Oreer:
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At0. Coorviecire rpadik arueiiHoR Qyukunt y = kz + b, pacnono)ennsit 5
COOTBETCTBYIOWMX KOOPAHHATHAIX YETBEPTSIX, U BEPHOE HEPABRHCTRO,

AYL I IV B)I, LI IV B), I

DE>0,<0 Nk=0,6>0 Nk<0,b<0

A (B | B

Orser:

Yacry, 2
a=3 _a®+27) .
B1. (A.) Ynpocrute ripamenne (a+ 3 '57—_9)
a2 -94£0.
Orser:

B1. (M., Mak.) MaBectsio, uto Touxa A(a; b) npunasnexaT dynkupy y =
Tpurannexur an rpaduky s1oi Gyskuny Touka C(—a; b)?
Ortser:

B2. (A, M.) Haitanre snatenvie suipaxenns a® — a%y — ay? + y?, pasnoxun
€T0 HA MHOXHTEJH, ecii @ == 21,05; y = 11,05,
Otger:

B2. (Max. ) Bunonmre pasnosenye na muoxutens: £2y® - g2 — 4g% + 4.
Orteer:

B3. Haitume 3nauenne b, npu KOTopOM KOpHEM ypaBHeHHa
4-2-(4—22) = (4z — 2) + b #sarercs a06oe HEO.
Orser:

B4. YxaxHTe HOMED CHCTEMB, TPaPHuECKOE PetIeHHe KOTOpol H3o6paeHo
Ha pHcyrke 28.

=2 -—y=2,
1) z+y s 9 T—y
y=1z. y—z=0.
= -2,
3) z+y s
y-z=0
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Puc. 28,
Yacts 3
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C1.(A.) Cokparure 1po6b z =2 Sy-(z—2y Lecin Ty —z #0.
P 14y* —2xy

C1. (M., Mak.) CoCTaBETe AHANKTHYECKYIO 3aHCH YHKLIM 1O e rpadnKy
(cm. prc. 29). Tipoxopnt ax rpadrk dywkuny depes Toury O(5; 25)?

(1 AT [

[

[ 111

EAMEZAY)

=
170 NN

Puc. 29,

C2. Ha vpéx noaxax 65 Kuur, npHuEM Ha BTOPOA 110Ke B 1,5 pasa MeHbuie
KHUT, YeM Ha IEPBOH, HO HA 5 KHHT 60/bile, ueM Ha Tperbefl. CKOBKO KHAE Ha
Kaxa0H nosxe?

C3. Peurnte CHCTeMy ypaBHeH#i:

1,15
z Yy
2. 3_ g
Ty




